Micron 嵌入解決方案網路直播:用於互聯世界的 Micron 記憶體

愛達荷州,博伊西,2013年2月15日(GLOBE NEWSWIRE) --

內容:

世界領先的先進半導體解決方案供應商之一 Micron Technology, Inc. (納斯達克股票代碼: MU) 今日宣佈 Micron'的 Tom Eby 和 Jeff Bader 將主持一場網路直播,以討論存儲解決方案在使關鍵的技術趨勢來改變當今的互聯世界方面日益顯著的作用。

Eby 先生將發表 Micron 對這些趨勢的觀點—包括大型資料、移動性、和機器對機器的交互—以及 我們應對嵌入市場重要機遇的策略。他還將討論記憶體在互聯網世界中—從移動環境到汽車和工 業系統,如何發揮創新的關鍵作用。

Bader 先生將介紹嵌入技術的最新動態,並介紹關於嵌入市場的一些具體案例研究報告。

時間:2月21日星期四東部時間上午11:00(太平洋時間上午8:00)

人員:

主講人:副總裁兼 Micron 嵌入解決方案部總經理 Tom Eby

Micron 嵌入解決方案部行銷副總裁 Jeff Bader

地點:網路直播: http://investors.micron.com/events.cfm

聯繫資訊:

Mary Ellen Ynes

Vice President, Zeno Group

maryellen.ynes@zenogroup.com

650-801-7954

可通過以下簡易工具瞭解 Micron 最新動向:

-- Micron 博客: http://www.micronblogs.com

-- Micron 推特: http://twitter.com/microntech

-- Micron 新聞發佈室: http://www.micron.com/about/news-and-events

關於 Micron

Micron Technology, Inc., 是全球領先的先進半導體解決方案供應商之一。通過它遍佈全球的運營,Micron 為先進的計算、使用者、網路、嵌入式和移動產品生產和銷售全套固態硬碟、DRAM、NAND 和 NOR 快閃記憶體,以及其他創新的記憶體技術、封裝方案和半導體系統。Micron 的普通股在納斯達克上市交易,代碼是 MU。欲瞭解有關美光科技公司的更多資訊,請訪問www.micron.com。

Micron Technology, Inc. 徽標位於 http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=6950

(C)2013 Micron Technology, Inc.版權所有。資料若有修改恕不另行通知。Micron 和 Micron orbit 徽標是 Micron Technology, Inc.的商標。本新聞稿包含某些前瞻性陳述。實際情況或結果可能與前瞻性陳述中包括的內容不同。請參考 Micron 和證券交易委員會定期發佈的匯總檔,特別是 Micron 最新的 10-K 和 10-Q 表。這些檔包含並確定導致匯總檔中的內容與前瞻性陳述不同的重要因素(見"某些因素)。儘管我們認為前瞻性陳述中所反映的預期是合理的,但我們不能保證其未來結果、活動程度、性能或成就。